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“Suntem pe cont propriu”

Preiau în continuare un text al dlui Constantin Gheorghe. Are perfectă dreptate în ceea ce 
spune. Cu o singură excepție: afirmația că românii au încetat să mai existe. 

Eu nu am voie să subscriu unei asemenea afirmații. Nu vreau să îi subscriu. Ne vreau să 
vreau să îi subscriu. 

Când li s-a dărâmat templul și au fost risipiți în lume, evreii nu au încetat să existe. Ei au 
știut să rămână un popor, chiar dacă nu au mai avut stat. 

Statul românilor a eșuat, dar el continuă să existe cel puțin ca stat eșuat. Națiunea română 
se stinge, dar ea nu a dispărut încă. Cei care au / am rămas trebuie să revitalizeze poporul 
și să reabiliteze statul. 

“Justiția lor” mi-a răpit dreptul de vot. Cei care îl mai aveți mergeți să votați, dacă nu vreți
să terminați într-un lagăr de exterminare. 

Suntem, într-adevăr, singuri. Nu ne mai putem baza pe nimeni, în afară de noi și de 
Dumnezeu. Dumnezeu este însă departe, în timp ce dușmanul este lângă noi și, din 
păcate, printre noi.

Constantin Gheorghe:

“Ludovic Orban, la Congresul PPE de la Zagreb, declară cu nonșalanță că în România a 
fost dată o lovitură de stat, pentru a oferi delicatei doamne Ursula von der Leyen 
majoritate PPE în Comisie. Iar românii sunt muți de fericire că au scăpat de Ciuma Roșie, 
și o să curgă laptele și mierea!

”„Cetățenii europeni au votat pentru popularii europeni și au oferit o victorie în alegeri 
pentru PPE la nivel european. Am obținut majoritatea în Parlamentul European. Socialiștii 
au sperat că vor pune președintele Comisiei chiar dacă nu au câștigat alegerile, însă în cele
din urmă PPE a reușit să își impună președintele. Totuși, când am numărat comisarii, am 
descoperit o situație injustă. PPE nu avea majoritate în Comisia Europeană. Socialiștii 
aveau 10 comisari și popularii europeni aveau 9 comisari. Am decis în România să nu 
acceptăm această situație injustă, pentru că cetățenii au vrut să ofere majoritatea 
popularilor europeni. Așadar, am schimbat guvernul socialist cu unul popular european și
am numit un comisar PPE din partea României, pe Adina Vălean”, le-a transmis Ludovic 
Orban liderilor PPE.”

Cum ceea ce s-a întâmplat în Parlament nu era posibil fără intervenția serviciilor secrete 
românești, care au ”cumpărat” prin șantaj voturile necesare aprobării Moțiunii și apoi 
aprobării noului Guvern, putem spune că am asistat la o lovitură de stat militară. Care este
începutul fascizării Europei. Ceea ce s-a întâmplat în România se poate întâmpla oriunde 
în UE, dacă interesele Germaniei cer asta. Pentru că PPE înseamnă, de fapt, Germania. 

Să cred că va cerceta cineva afirmațiile lui Orban? Cu Hellvig șef la SRI și cu Coldea activ 
în ”piață”, cu controlul pe care-l exercită serviciile asupra scenei politice? Cine se mai 
poate opune acestei veritabile mafii, care și-a uitat misiune, jurământ de credință, obligații 
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morale? 

Oricum, prieteni, suntem pe cont propriu. Ce putem spera este să nu ne terminăm viața 
într-un lagăr de exterminare. Atât! În rest, România a încetat să mai existe, românii, la fel. 

Exagerez? Nici vorbă! Cine să se opună regimului instaurat de Iohannis, când el este 
produsul celor de la care așteptăm ajutor? 

Ne-am făcut-o cu mâna noastră, pentru că nu ne-a păsat de nimeni și de nimic. Și pentru 
că nu iubim nici libertate, nici națiune, nimic! Asta e. Să ne fie țărâna ușoară!”
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